
参加者数：38名 回答者数：22名　　　　回答率：57.8％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　１名　） （　２名　） （　12名　） （　７名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　19名　） 　（　３名　）

3.　どのようにして知りましたか？　（重複回答あり）

*　民協の会議

*　講演会（２名）

*　社協の連絡調整会議（３名）

*　町内会の回覧板

*　市民センター講演で聞いて、もうカードも届きました

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ 　わからない

　（　21名　） 　（　１名　） 　（　０名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。

*　少しずつですが、内容が分かりました（70代）

*　安心しました（80代）

*　自分のことが登録していることで分かってもらえる（50代）

*　申込も簡単でした（70代）

*　倒れたとき自分ではわからなくなることが分かってもらえるシステム（70代）

*　一人暮らしなので、いつどこで倒れるか分からないので、救急車で運ばれた時いいと思った。

　（70代）

令和2年11月11日

折尾東校区社協研修会「とびうめ＠きたきゅう」アンケート結果


